

# 中原区领导看望慰问少年儿童 向孩子们送上节日的祝福和亲切的问候

本报讯 5月30日上午,带着对少年儿童的殷切关怀,中原区四个班子领导杜建强、李长义、王正轩、魏建民、于珊等,先后来到中原区桐柏路小学、育才小学看望慰问少年儿童,向孩子们送上节日的祝福和亲切的问候,并向辛勤耕耘的教育工作者表示崇高的敬意。

在桐柏路小学,杜建强一行听取了学校负责人对学校办学理念和办学特色的介绍,欣赏了学校的特色篮球方阵表演。在

学校社团小讲解员的介绍下,依次了解了衍纸、泥粉画、皮影、戏曲、地壶球、机器人、“小木工”等特色社团活动的开展情况。在皮影戏社团,孩子们妙趣横生的表演吸引了大家驻足观看。

在育才小学,杜建强一行观看了孩子们精彩的快板表演《育才小学就是好》。在校本课程展示区,孩子们开心地介绍着自己制作的手工串珠、汉风发饰、手抄报设计、魔方魔尺、烘焙、篆刻印章、立体纸艺

等,领导们对孩子们的作品赞不绝口。在学校负责人的引领下,领导们又参观了新改造后的校园环境、活力四射的足球课堂和阅读文化长廊等。在活动现场,领导们还向孩子们赠送了机器人、篮球、图书等节日礼物。

杜建强等领导对两所学校素质教育取得的成果给予充分肯定,同时提出几点希望:希望学校能继续注重培养学生各种兴趣爱好,为孩子们的健康成长

创造良好的条件和环境,走可持续发展之路;希望全体教师强化使命意识、责任意识,以立德树人为根本,教育引导少年儿童培养好思想、好品行、好习惯,帮助他们扣好人生第一粒扣子;希望孩子们树立远大理想,锤炼思想品德,发奋学习知识,培育健康身心,争取早日成长为新时代中国特色社会主义事业的建设和接班人。

记者 张改华 通讯员 张亚芳

## 迎接全国民族运动会倒计时100天活动举办 中原区将唱响主旋律 办好体育盛会

本报讯 5月31日,第十一届全国少数民族传统体育运动会倒计时100天中原区分会场活动在五一公园举行。8点30分,演出在《领航新时代》的歌舞中正式拉开帷幕。中原区委副书记、区委办主任杜建强,中原区委常委、宣传部长成小波,中原区人大常委会副主任郭明立,中原区政府党组成员王宏军,中原区政协副主席黄乃林,中原区委宣传部常务副部长罗云等出席活动。

歌伴舞《领航新时代》大气磅礴,育红小学学生带来的武术表演充满力量,衡水中心小学的花式跳绳表演让人眼前一亮……演出中间还穿插了别出新颖的

运动会知识问答,通过现场提问的方式,向观众普及了此次运动会的举办时间是9月8日~16日,为大家介绍了运动会的主场馆奥体中心、吉祥物“中中”的寓意和由来等,让现场数千名观众对运动会有了更加深刻的认识。演出在中原区老干部合唱团的大合唱《我和我的祖国》中落下帷幕。随后举行了“民族的大团结你我的运动会”100天倒计时活动万人签名活动,在场观众和市民纷纷留下自己的名字和对运动会最美好的期许和祝福。

中原区是第十一届全国少数民族传统体育运动会的主场馆所在地,肩上的责任尤其重大。此次分会场100天倒计

时活动,主要目的就是动员全区干部群众积极行动起来,以主人翁的精神和饱满的热情,全力以赴做好各项筹备工作。

成小波表示,作为运动会主场地,中原区将唱响“中华民族一家亲,携手奋进新时代”的主旋律,进一步强化责任意识、精品意识、冲刺意识、实干意识,高标准办好一届安全、节俭、创新、出彩的体育盛会,为人民交上满意答卷,以优异成绩向中华人民共和国成立70周年献礼。

据悉,此次活动共发放第十一届全国少数民族传统体育运动会宣传手册2000余份,起到了较为广泛的宣传作用。记者 张改华 通讯员 张黎

## 中原区精彩文艺展演 助力扫黑除恶专项斗争

本报讯 为进一步丰富宣传形式,提升中原区扫黑除恶专项斗争宣传工作实效,5月30日上午,由中原区委、区政府主办,中原区委政法委、区委宣传部、区文化旅游局、建设路街道、区扫黑除恶专项斗争领导小组办公室承办,中原区文化馆、河南省工人文化宫协办的中原区2019年扫黑除恶专项斗争暨“红色文艺轻骑兵”文化志愿进基层文艺展演在五一公园举行。

此次演出是中原区2019年扫黑除恶专项斗争文艺展演的第二场,节目形式多样,开场舞《大美河南》热烈奔放,河南豫子《利剑出鞘保平安 扫黑除恶护民生》铿锵有力、振奋人心,弦乐重奏《大中国》将交响乐从室内搬到了室外,为群众带来了一场多姿多彩、声势浩然的扫黑除恶专项斗争视听盛宴。同时,中原区委政法委和有关单位还在现场摆放了宣传展板,发放宣传彩页,对扫黑除恶专项斗争活动进行宣传。

扫黑除恶专项斗争文艺汇演是贯彻落实中央和省委、市委、区委决策部署,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,充分发挥党的领导优势,巩固扩大斗争成果,推动扫黑除恶专项斗争全面发展、纵深发展的具体落实,将持续为新时代中原更加出彩提供有力保障。记者 张改华 通讯员 崔挺

## 中原区十六届人大常委会举行第十九次会议

本报讯 中原区十六届人大常委会第十九次会议于5月29日召开。中原区人大常委会主任李长义主持会议,中原区人大常委会副主任郭明立、刘花明、余泽军、吕文,党组副书记吴明勇,党组成员李喜安、李艳玲和委员共28人出席会议。

中原区副区长于珊,中原区人民法院、区人民检察院负责同志,3名区人大代表,区教体局、区城改办、郑州市交警二大队主要负责人及各街道人大工委主任列席会议。

会议听取审议并以电子表决的方式

通过了中原区贯彻执行《中华人民共和国义务教育法》《河南省道路交通安全条例》两部法律法规情况的报告、中原区人大常委会的执法检查报告和中原区安置房建设工作情况的报告。

记者 张改华

## 中原区委巡察工作领导小组召开会议 准确把握巡察工作新要求 全面抓好整改落实

本报讯 5月28日,中原区委常委、纪委书记、区委巡察工作领导小组组长薛晓军主持召开巡察工作领导小组会议,传达学习省委、市委关于巡察工作的文件精神,听取巡察办工作汇报,研究部署下一步工作安排。

会议宣读了《关于将省委十届九次全会精神贯彻落实情况纳入巡察监督内容的通知》,传达了学习了河南省委十届九次全会精神和《中共郑州市委办公厅关于推进巡察向村、社区党组织延伸工作的意见》精神等。

会议指出,中原区委巡察机构要认真学习贯彻中央重要讲话精神,特别是

深入学习关于乡村振兴和“三农”工作的重要讲话精神,把乡村振兴战略和做好“三农”工作贯彻落实情况纳入巡察监督的重要内容,准确把握新时代巡察工作的新形势新标准新要求,把“两个维护”作为巡察工作的“纲”和“魂”,以政治建设为统领深化政治巡察,把思想和行动统一到中央、省委、市委关于巡视巡察工作的部署上来,推进中原区全面从严治党向纵深发展。

会议还研究讨论了《省委巡视办专项检查反馈意见的立行立改整改方案(征求意见稿)》和《关于推进巡察向村、社区党组织延伸工作计划(2019~2021

年)(征求意见稿)》。

会议要求,中原区委巡察机构和各有关单位要自觉扛起整改责任,对照省委巡视办专项检查组提出的问题,深入剖析、立行立改,全面抓好整改落实,确保专项检查工作取得实实在在的效果。

会议强调,面对中原区村、社区党组织巡察工作紧、任务重的情况,中原区委巡察机构要科学谋划、统筹安排,坚持因地制宜、分类施策,积极探索创新,把握好节奏,稳步开展巡察村、社区党组织工作,实现全区巡察村、社区党组织全覆盖。

记者 张改华

## 中原区领导 观摩秦岭路10号院 整治提升工作

本报讯 5月27日下午,中原区副区长符维带领相关部门及各街道负责人到秦岭路街道金源社区秦岭路10号院,现场观摩了老旧小区整治提升工作。

首先,秦岭路街道负责人向前来观摩的领导介绍了10号院提升前的情况,并就现阶段改造完成的暖气安装、文化宣传、休闲健身、墙体美化等情况进行详细汇报。接着,介绍了提升工作中的具体做法,通过展板,图文并茂地将小区改造前后的情况呈现出来,形成鲜明对比。符维对10号院老旧小区改造取得的阶段性成效给予肯定的同时,对下一步提升工作提出了更高的要求。

下一阶段,金源社区党总支一直把为民办实事、办好事作为老旧小区整治提升工作的出发点和落脚点,并结合楼院的实际情况、居民的实际需求进行提升,扎实开展好提升工作,全面改善辖区居民生活质量。

记者 张改华 通讯员 孙静

## 中原区政协为卢氏县俩小学捐赠10万元钱物

本报讯 5月30日,中原区政协组织赴卢氏县开展精准教育扶贫捐赠活动,此次共捐赠现金及物资价值10万元。中原区政协副主席张冠军、金红参加活动。参与本次捐赠的区政协常委、长兴钢构总经理李增良,区政协委员、一品豆捞董事长李松云一同参加活动。

张冠军一行先后到郑卢小学、双龙湾小学实地察看学校的建设和运行情况,参观了学校功能教室和学生食堂,看望了在郑卢小学支教的建二小教师,详细了解卢氏县教育脱贫攻坚工作开展情况。捐赠仪式上,金红代表区政协委员向郑卢小学捐赠现金4万元,李增良向双龙湾小学捐

赠了价值6万元的校服480套。

张冠军对参与捐赠的政协委员企业表示感谢,并表示区政协将鼓励更多的政协委员企业肩负起社会责任,参与到精准教育扶贫活动中,希望广大学子树立远大理想,积极进取向上、认真学习,以优异的成绩回报社会。记者 张改华